PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PREFEITURA MUNICIPAL DE SAPEZAL - ESTADO DE MATO GROSSO

EDITAL N° 001/2022 — PMS

MOTORISTA DE TRANSPORTE ESCOLAR

Duragao: 03h00min (trés horas)
Leia atentamente as instrugoes abaixo:

01 Vocérecebeu dofiscal o seguinte material:
a) Este caderno, com 20 (vinte) questdes da Prova Objetiva, sem repeticdo ou falha, conforme distribui¢gdo abaixo:

CONHECIMENTOS BASICOS CONHECIMENTOS GERAIS

1a15 16 a 20

b) Um Cartado de Respostas destinado as respostas das questdes objetivas.

02 Verifique se este material estd em ordem e se 0 seu nome e numero de inscrigdo conferem com os que aparecem no Cartdo
de Respostas. Caso contrario, notifique imediatamente o fiscal.

03 Apds aconferéncia, o candidato devera assinar no espago proprio do Cartdo de Respostas, com caneta esferografica de tinta
na cor azul ou preta.

04 No Cartdo de Respostas, a marcagao da alternativa correta deve ser feita cobrindo a letra correspondente ao numero da
questdo e preenchendo todo o espago interno, com caneta esferografica de tinta na cor azul ou preta, de forma continua e
densa.

Exemplo:| @ @ © ©

05 Paracadaumadas questdes objetivas, sdo apresentadas 4 (quatro) alternativas classificadas com as letras (A, B, Ce D), mas
s6 uma responde adequadamente a questao proposta. Vocé sé deve assinalar uma alternativa. Amarcagdo em mais de uma
alternativa anula a questdo, mesmo que uma das respostas esteja correta.

06 Somente depois de decorrida 01 (uma) hora do inicio da prova, o candidato podera entregar seu Cartdo de Respostas, seu
Caderno de Questdes e retirar-se da sala de prova. O candidato que insistir em sair da sala de prova, descumprindo o aqui
disposto, devera assinar o Termo de Ocorréncia declarando sua desisténcia do Concurso, que sera lavrado pelo
Coordenador do Local.

07 Ao candidato, sera permitido levar seu CADERNO DE QUESTOES a partir de 01 (uma) hora para o término da prova e
desde que permaneca em sala até esse momento.

08 Na&o sera permitida a copia de gabarito no local de prova. Ao terminar a prova de Conhecimentos, o candidato entregara,
obrigatoriamente, ao fiscal de sala, 0 seu CARTAO DE RESPOSTAS e o seu CADERNO DE QUESTOES, ressalvado o
estabelecidonoitem?7.

09 Reserve os 30 (trinta) minutos finais para marcar seu Cartdo de Respostas. Os rascunhos e as marca¢des assinaladas no
Caderno de Questbes n&o serdo levados em consideragéo.

10 Os 3 (trés) ultimos candidatos permanecerédo sentados até que todos concluam a prova ou que termine o seu tempo de
duracgéo, devendo assinar a ata de sala e retirar-se juntos.
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CONHECIMENTOS BASICOS

LINGUA PORTUGUESA

Leia atirinha a seguir:

T 7 . 7
VOCE NAO ARRUMA |1 -:NAO ARRUMA O
0S BRINQUEDOS, NAO ARMARIO, NAO
ARRUMA A CAMA... ARRUMA NADA!

ARRUMO
Sim!

Fonte:
https://i.pinimg.com/564x/6b/c5/89/6bc589d7bf3d304cd3f890c954a36¢
31.jpg. Acesso em 22/07/2022

Amae do menino esta aborrecida porque ele:

) ndoarrumanada

) arrumatodas as coisas
) arrumadesculpas

) naoarrumadesculpas

No trecho “N&o arruma o armario, ndo arruma nada”, o uso
da virgulaindica:

A) enumeragdode palavras

B) recursoparadarénfase ao assunto
C) atranscricdode umafala

D) separagaode oragbes

3

. No ultimo quadrinho, é usada a palavra “desculpas”. Quanto
ao numero de silabas, essa palavra é:

monossilaba
dissilaba
trissilaba
polissilaba

—_— —

Aseparacgao silabica correta da palavra “arrumar” é:

a—rru—mar
ar—ru—mar
a-—Irr-umar

arr-um-—ar

o 90T A DoEZ

No ultimo quadrinho, a frase “Arruma o qué?” é concluida
com ponto de interrogagéo. Esse ponto indica:

MATEMATICA

9. A tabela a seguir mostra a quantidade de alunos
matriculados em trés escolas:

Escola A | Escola B | Escola C

857 1238 909

Em certo més, 50 alunos de cada uma delas foram transferidos
para uma quarta escola. Se essas trés escolas ndo receberam
nenhuma matricula nova apos as transferéncias, o total de alunos
matriculados nas escolas A, B e C passou a serigual a:

A) 2854
B) 2896
C) 2954
D) 2996

10. Uma pessoa possui no bolso apenas 3 cédulas de real de
valores diferentes. O maior valor possivel que essa pessoa pode
ternobolso é:

A) R$170,00
B) R$270,00
C) R$320,00
D) R$350,00

11. Alargura de uma mesa é de meio metro. Em centimetros,
essa medida corresponde a:

A) 25
B) 50
C) 250
D) 500

12. Em um show promovido por uma prefeitura, compareceram
1841 mulheres e 1654 homens. Adiferencga entre a quantidade de
mulheres e de homens presentes nesse show correspondeu a:

A) 197
B) 193
C) 187
D) 183

13. Na figura a seguir, os pontos A, B e C representam trés
cidades e as distancias entre elas.

A) duavida C
) afirmagéo 112 km
C) pergunta
) surpresa B
6. No segundo quadrinho, lemos: “N&o arruma o armario, ndo 138 km
arruma nada”. De acordo com a lingua padréo, o plural dessa 95 km
frase seria:
A) “N&oarrumam os armarios, ndo arrumam nadas”.
B) “N&oarrumam osarmarios, ndo arrumam nada”. A
C) “N&oarrumam oarmario, ndo arrumam nadas”.
D) “N&oarrumam os armario, ndo arrumam nada”. Certo dia, um motorista partiu da cidade Acom destino a cidade C,
passando pela cidade B. Se esse motorista tivesse ido de Adireto
7. Umsindnimo da palavra “arrumar” é: para C, teria percorrido a menos, a seguinte distancia em
A) desarrumar quildbmetros:
B) desorgamzar A) 57
C) organizar B) 59
D) desculpar
C) 67
L D) 69
8. As palavras “brinquedos”, “cama’, “armario” e “desculpas”
estdo respectivamente no:
A) masculino, feminino, masculino, feminino
) feminino, masculino, feminino, masculino
C) masculino, masculino, feminino, feminino
) feminino, feminino, masculino, masculino
4y
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14. Diariamente o tanque de gasolina de quatro vans usadas
para fins turisticos é abastecido com 67 litros de diesel. Isso
significa dizer que em 8 dias essa frota de vans sera abastecida
com a seguinte quantidade de litros de diesel:

A) 2144
B) 2254
C) 2346
D) 2376

15. Um mercado vende 5 ovos por R$ 4,00. Se Anténio comprar
duas duzias e meia de ovos, gastara nessa compra a seguinte
quantia emreais:

A) R$16,00
B) R$18,00
C) R$24,00
D) R$28,00

CONHECIMENTOS GERAIS

GEOGRAFIA DE MATO GROSSO

16. Observe o mapa a seguir, em que estdo destacados os
municipios de Sapezal e de Comodoro, no Estado do Mato
Grosso.

& R

S

Fonte: Adaptado. https://www.researchgate.net/figure/Map-of-the-Mato-
Grosso-state-central-western-region-of-Brazil-showing-
the_fig1_261755467, Acesso em 23/07/2022.

Com base na leitura do mapa e da rosa dos ventos, em relagéo ao
Municipio de Comodoro, Sapezal esta localizado a(ao):

A) leste
B) oeste
C) norte
D) sul

HISTORIA DE MATO GROSSO

17. O Municipio de Sazepal tem uma histéria recente, pois fora
criado apenas em 19 de setembro de 1994 pela Lei n® 6.534, de
autoria dos deputados Anténio Joaquim e Laime Muraro.

Considerando seu breve histérico, assinale a opg¢do que se
relaciona, corretamente, a esse processo:

A) Ha poucos registros da presenca de viajantes e aventureiros
durante o passado colonial, bem antes de Sapezal se tornar
uma cidade.

B) Haforte presenca de migrantes nordestinos, que ocuparam a
regido antes mesmo de Sapezal ter se transformado em um
municipio.

C) Ha marcante presenca de migrantes oriundos dos estados
do Sul do Brasil, detentores de muita experiéncia na
agricultura.

D) Houve demora em criar sua infraestrutura apods tornar-se um
municipio, como na oferta de posto telefénico, hotel,
restaurantes, farmécias etc.

LEGISLAGAO

18. De acordo com a Constituicdo Federal de 1988, em seu
Titulo I, que trata dos principios fundamentais, a Republica
Federativa do Brasil é regida, nas suas relagdes internacionais,
dentre outros aspectos, pelo principio do (a):

A) cidadania

B) livre iniciativa

C) valor social do trabalho

D) autodeterminagéo dos povos

LEGISLAGAO DE TRANSITO

19. Analise as infracdes a seguir:

1 Estacionar veiculo ao lado de outro em fila dupla.

Estacionar veiculo em area de cruzamento de
2 vias, prejudicando a circulagdo de veiculos e
pedestres.

As infragdes 1 e 2 sdo classificadas, respectivamente, como:

A) graveemédia
B) graveegrave

C) médiaegrave
D) médiaemédia

20. Observe as sinalizagbes apresentadas nas figuras a seguir:

(1) )

As sinalizagdes (1) e (2) indicam, respectivamente:

A) peso bruto total maximo permitido e area escolar

B) peso bruto total maximo permitido e passagem sinalizada de
escolares

C) peso maximo permitido por eixo e area escolar

D) peso maximo permitido por eixo e passagem sinalizada de
escolares




	Página 1
	Página 2
	Página 3

